



Перед судом предстанет житель Владикавказа, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Северо-Западным межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, 17 декабря 2012 года примерно в 21 час 20 минут инспектор дорожно-патрульной службы осуществляя патрулирование со своим напарником в Затеречном муниципальном округе города Владикавказа, остановил автомашину марки «Фольцфаген-Гольф», следовавшую без государственных регистрационных знаков. В ходе проверки документов от водителя исходил запах спиртного, в связи с чем, ему было предложено проехать на освидетельствование для определения алкоголя в организме. Так как обвиняемый отказался, сотрудники ДПС отстранили его от управления транспортным средством и попросили проследовать для составления в отношении него административного материала за совершенные правонарушения. Злоумышленник стал возмущаться. На требования успокоиться никак не отреагировал и с целью применения насилия в отношении представителя власти нанес головой инспектору удар в область лица, причинив вред здоровью средней тяжести. Противоправные действия обвиняемого были пресечены прибывшими на место происшествия сотрудниками ГИБДД МВД по РСО-Алания. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/639635>